



Следственным отделом по городу Кургану завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Шумихинского района, обвиняемой в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД



Следственным отделом по городу Кургану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Шумиха, 1966 года рождения. Женщина обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, летом 2023 года, находясь в Кургане обвиняемая через посредника передала денежные средства в сумме 55 тысяч рублей в качестве взятки для должностного лица из числа сотрудников ГИБДД. Денежные средства были предназначены в качестве вознаграждения за совершение заведомо незаконных действий ее пользу, а именно за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

получение водительского удостоверения без фактической сдачи практической части государственного экзамена. Свои преступные намерения женщине не удалось довести до конца, поскольку денежные средства посредником были присвоены. Также обвиняемая сама выступила в качестве посредника во взяточничестве, передав заинтересованному лицу денежные средства от других претендентов на получение водительских прав.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено, в скором времени дело по существу рассмотрит суд.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1874365>